



2019年12月10日

各位

会 社 名 株 式 会 社 ナン シン 代表者名 代表取締役社長 齋藤 邦彦

(コード: 7399 JASDAQ)

問合せ責任者 財務部決算チームリーダー 馬 千里

TEL 03-6892-3018

主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

2019 年 11 月 28 日付で、当社の主要株主である筆頭株主に異動が生じることとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動が発生した経緯

2019年12月5日付で以下の株主より大量保有報告書(変更報告書)が関東財務局に提出されたことにより、主要株主である筆頭株主の異動を確認いたしました。

2. 異動する株主の概要

(1) 名称	株式会社光通信	
(2) 所在地	東京都豊島区西池袋一丁目 4番 10 号	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 和田 英明	
(4) 事業内容	携帯電話加入手続きに関する代理店業務他	

3. 当該株主の所有議決権数(所有株式数)及び総株主の議決権に対する割合

	議決権の数	総株主の議決権の	大株主順位
	(所有株式数)	数に対する割合	
異動前	6,199 個	9.16%	第1位
(2019 年9月4日現在)	(619,900 株)		
異動後	6,996 個	10.34%	第1位
	(699,600 株)		

(注1) 総株主の議決権の数に対する割合は、2019年9月30日現在の発行済株式総数7,708,000株から2019年9月30日現在の議決権を有しない株式数941,911株を控除した総株主の議決権の数6,766,089個を基準として算出しております。

- (注2) 上記については、当該株主より提出された大量保有報告書(変更報告書)に基づくものであり、当社として 当該株主名義の実質所有株式数が確認できたものではありませんが、2019年9月30日現在の株主名簿に当 該大量保有報告書(変更報告書)を当てはめ、大株主順位を記載しております。
- (注3) 総株主の議決権の数に対する割合は、小数点第三位を四捨五入しております。

4. 今後の見通し

本件は、大量保有報告書(変更報告書)の提出に基づくものであり、今後の見通しについて特に記載 すべき事項はありません。

以上